

**Протокол  
заседания президиума федерации спортивного ориентирования  
Нижегородской области №36 от 21.01.2019**

г.Нижний Новгород, ул.Юбилейная д.35.

**Участвовали в работе:**

- члены президиума: Повышев И.А., Миронова Т.Е., Шестаков П.В., Головин Д.Е., Зыбов К.С.

- приглашены: Миронов Н.Н. члены федерации спортивного ориентирования Нижегородской области: Зыбова Е.В., Мартянова О.В.

**Отсутствовали:** Полянская Ж.В., Стенькин О.В., Глазырин О.В., Добровольский И.Г.

- на заседании присутствуют 5 членов президиума из 9, президиум полномочен, принимать решения.

**Председатель заседания** – Повышев И.А.

**Секретарь заседания** – Повышев И.А.

**Обсуждение повестки заседания.**

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

**ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:**

утвердить повестку заседания президиума.

Повестка заседания:

1. Бюджет на командирование в 2019 году.
2. Командирование сборной НО на ПФО и Всероссийские соревнования.
3. Семинар подготовки судей 1, 2, 3 категории.
4. Автоматизация комиссии по допуску участников к Чемпионатам и Первенствам Нижегородской области.
5. Величина заявочного взноса за один день соревнований в Чемпионате и Первенстве Нижегородской области.

**Вопрос 1. Бюджет на командирование в 2019 году.**

Повышев И.А. предложил разделение финансирования между видами дисциплин ориентирования по прошлогодней формуле, проект готов: международное командирование – 50%, остальное: лыжные – 45,5%, кроссовые – 46%, велокроссовые – 8,5. Зыбов К.С. и Миронова Т.Е. предложили доработать систему разделения между видами, с внедрением дополнительных показателей. К следующему заседанию президиума они готовы предоставить еще один проект.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

**ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:**

Отложить разделение финансирования до следующего президиума, Зыбову К.С. представить еще один проект на следующем заседании президиума.

**Вопрос 2. Командирование сборной НО на ПФО и Всероссийские соревнования.**

Головин Д.Е. доложил, что отбор на спартакиаду учащихся завершился, результаты отборов опубликованы. Его предложение, как старшего тренера по лыжным дисциплинам командировать на Чемпионат и Первенство Приволжского федерального округа – 8 юношей и девушек до 18 лет, 1 мужчина и 1 женщина.

В п.Цвелодубово Ленинградской области пройдут Всероссийские соревнования, которые являются отборочными в сборную команду РФ. В отборах продолжают участвовать 3 Нижегородских спортсмена, предложение командировать их на эти соревнования.

В феврале в Дзержинске пройдет Первенство России. Предложение Головина Д.Е. командировать на эти соревнования по 3 человека МЖ-14, по 3 человека МЖ-17, по 1

человеку МЖ-20. Выбрать спортсменов по результатам рейтинга на 11 февраля 2019 года (первые трое в этих группах)

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Командировать на Чемпионат и Первенство округа:

- 1 Мизонов Сергей 1999 г.р.
- 2 Степанова Екатерина 1998 г.р.
- 3 Белозеров Юрий 2003 г.р.
- 4 Демидов Кирилл 2003 г.р.
- 5 Сибиряков Кирилл 2003 г.р.
- 6 Астахов Иса 2003 г.р.
- 7 Штернова Марина 2003 г.р.
- 8 Бесхмельнова Ксения 2004 г.р.
- 9 Ерёмина Анастасия 2004 г.р.
- 10 Антипова Елена 2003 г.р.
- 11 Головин Денис Евгеньевич – представитель.

Командировать на Всероссийские соревнования:

1. Мизонов Сергей
2. Ершова Екатерина
3. Белозеров Юрий
4. Головин Денис Евгеньевич – представитель.

Командировать на Первенство России команду в составе по 3 человека в группах МЖ-14-17, и по 1 человеку в МЖ-20, а также одного представителя. Участников определить по результатам рейтинга на 11 февраля 2019 года.

### **Вопрос 3. Семинар подготовки судей 1, 2, 3 категории.**

Зыбов К.С. доложил, что появилась необходимость провести семинар для Нижегородских судей. Он готов предоставить помещение и уже есть договоренность с 2мя лекторами. Нижегородский семинар необходимо провести до всероссийского.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Провести семинар судей 1, 2, 3 категории 2 февраля в г.Дзержинск, помещение СШ «Магнитная стрелка», ответственный Зыбов К.С.

### **Вопрос 4. Автоматизация комиссии по допуску участников к Чемпионатам и Первенствам Нижегородской области.**

Федерацией внедряется проект, по автоматизации результатов комиссии по допуску участников к Чемпионатам и Первенствам Нижегородской области. Внедрение чего-то нового всегда сложный процесс, поэтому от тренеров и представителей поступило ряд недовольств и требование доработать систему. Предложение Зыбовой Е.В.: 1) работать с базой результатов одному человеку. 2) чтобы в командах назначили ответственных за ведение заявок в электронных системах. Предложение Повышева И.А.: 1) с результатами комиссии по допуску работает только он. 2) доработать уже созданную систему, которая будет учитывать все пожелания тренеров (а так же их случайные ошибки) и пожелания организаторов.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Доработать существующую программу. Повышеву И.А. написать техническое задание к этой программе.

### **Вопрос 5. Величина заявочного взноса за один день соревнований в Чемпионате и Первенстве Нижегородской области.**

Повышев И.А. доложил, что необходимо утвердить величину взносов за 1 день участия в Чемпионатах и Первенствах Нижегородской области. Проект был опубликован, размер взносов остается прошлогодним. Список освобожденных – победители призеры

чемпионатов и первенств России в личных дисциплинах. Зыбова Е.В. – в районах на чемпионаты и первенства области выделяются средства для оплаты заявочного взноса, но представителям необходимо отчитываться за эти средства. Предлагает федерации представлять отчетные документы за оплату средств на счет федерации. Шестаков П.В. – если переводить заявочный взнос на счет федерации, его придется повышать, у федерации нет бухгалтера, который будет заниматься работой со счетом федерации. Повышев И.А. – предложил заключить договор со сторонней организацией на проведение чемпионатов и первенств области.

ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» 5 голосов, «ПРОТИВ» нет, «ВОЗДЕРЖАЛОСЬ» нет.

ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ:

Утвердить величину заявочного взноса за один день соревнований. Утвердить список освобожденных от оплаты взноса на чемпионатах и первенствах Нижегородской области.

Председатель



Повышев И.А.

Секретарь

Повышев И.А.